
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 358
van LOES VANDROMME
datum: 16 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Deeltijds kunstonderwijs (dko)  -  Inschrijvingen

Sinds het niveaudecreet van 28 februari 2018 werd de hele werking rond het deeltijds 
kunstonderwijs geactualiseerd en dat resulteerde meteen in heel wat extra inschrijvingen 
aan onze academies. Het dko had echter zwaar te lijden onder de gevolgen van de 
pandemie. Vorig schooljaar stelde men voor het eerst sinds lang een daling van het 
aantal inschrijvingen vast.

1. Wat is de tendens van het aantal inschrijvingen ten opzichte van de vorige 
schooljaren in relatieve cijfers? Kan de minister een procentuele daling of stijging 
aangeven per provincie en per domein?

2. Kan de minister een overzicht geven van de cijfers van het aantal (weliswaar nog 
niet-geverifieerde) inschrijvingen in het deeltijds kunstonderwijs voor het schooljaar 
2021-2022 gemeten op 1 februari 2022? Graag een opsplitsing naar leeftijd, per 
provincie, per domein en per leerjaar.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 358 van 16 februari 2022
van LOES VANDROMME

1. In bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger op tabblad 1 een overzicht van het 
aantal regelmatige leerlingen in het deeltijds kunstonderwijs voor schooljaar 2021-
2022, opgesplitst per domein en provincie. Deze gegevens zijn gebaseerd op de 
databanken van het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) en zijn geraadpleegd 
op 16 februari 2022. Globaal is er een leerlingenstijging van 1,41%. Er is in alle 
domeinen een stijging zichtbaar, behalve in het domein Dans. In de provincies zien ze 
hun leerlingenaantallen overal (licht) stijgen.

2. Op tabblad 2 en 3 vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger de leerlingenaantallen van 
schooljaar 2021-2022 per leeftijdscategorie en per structuuronderdeel. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14379

